



# РУЖС С ВЕТ

Аерыдоны районы газет  
Газета Ардонского района



Издается  
с 1939 г.

2017 азы Тæргæйтты мæйы 14 бон  
Дыццæг

14 марта 2017г.  
Вторник

№ 18  
(11387)

Официально

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Согласно новому формату, очередное аппаратное совещание провел глава райадминистрации Валерий Габанов.

Планерка началась с информации о проделанной на предыдущей неделе работе, которые озвучили Сталбек Кесаев, Игорь Хамидов, Олег Дзускаев и другие руководители структурных подразделений. В частности, как куратор мероприятия, заместитель главы АМС Алан Адырхаев рассказал о том, что тестирование норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне", организованное совместно с управлением образования и Центром тестирования при ДЮСШ, прошло на высоком уровне. Он рассказал и о деталях встречи учащихся школ со специалистами Владикавказского авиационно-спортивного клуба "ДОСААФ России". Также докладчик отметил, что прилагаются усилия к тому, чтобы заасфальтировать беговые дорожки на стадионе. Большое внимание уделяется подготовке к празднованию 9 Мая. Обширный план традиционных мероприятий на сей раз будет дополнен рядом интереснейших моментов. К слову, ардонцы будут иметь возможность участвовать в спартакиаде трудовых коллективов, а также в преддверии праздника на муниципальном телеканале "Лири" будут транслироваться передачи с чтением стихов военных лет в исполнении всех желающих, вне зависимости от возраста.

Естественный интерес присутствующих вызвали и итоги рабочей встречи с министром культуры РСО-Алания Русланом Мильдзиховым, о которых проинформировал замглавы АМС Таймураз Бязиров. Одна из основных тем, обсужденных на ней, — вопрос строительства Дома культуры в селении Коста. На планерке было сказано и о том, что в

ближайшее время предстоит привести в надлежащее состояние фасады городской и районной библиотек. В этой связи Валерия Габанова интересовала посещаемость этих учреждений населением, ситуация с книжным фондом и т.д.

Начальник организационного отдела Зинаида Икаева напомнила, что на территории района имеется 14 памятников. Их надлежит привести в должный вид, закрепить каждый за конкретным предприятием, чтобы уже сегодня наметить необходимые работы по их облагораживанию.

В перечне актуальных проблем остается и далекое от идеала санитарное состояние в черте Ардона. В адрес глав Ардона и сельских поселений прозвучала настоятельная рекомендация поддерживать порядок и чистоту, делать ставку на население, но при этом четко осознавать и меру своей персональной ответственности.

С просьбой о том, чтобы устранить практику предоставления поставщиками запоздавших счетов за электроэнергию, обратилась к руководителю АМС глава Кадгаронского сельского поселения Фатима Кучиева. По ее словам, это, как правило, влечет за собой нарушение платежной системы, и как следствие — рассылку уведомлений об отключении электроэнергии.

В завершение совещания Валерий Габанов дал блок поручений на эту неделю, а также нацелил постоянных его участников на повышение исполнительской дисциплины по всем направлениям.

Нарекания главы вызвала работа с поступающей корреспонденцией.

— На все вопросы граждан от нас должны исходить четкие, данные в сжатые сроки ответы, — подчеркнул он. — Это необходимо осознавать каждому из нас. Тогда и сами совещания будут иметь более действенную силу.

Мадина БУГУЛОВА.

В Ардонском храме Святого Великомученика и Победоносца Георгия Епископ Владикавказский и Аланский ЛЕОНИД возглавил Божественную Литургию. Чтобы молитвенно почтить воскресный день и значимое для нашей церкви событие, в храм прибыло много верующих, среди которых были жители не только нашего, но и других районов республики.

Владыку Леонида с почтением встречали хлебом-солью служители Ардонского храма и многочисленные его прихожане. Каждый из подходов получил архиастырское благословение. В Божественной Литургии Его Преосвященству сослужили настоятель храма Георгия Победоносца, протоиерей Иаков Фриллинг и клирики Свято-Георгиевского кафедрального собора. Чудные богослужения

Визит



## АРХИЕРЕЙСКОЕ СЛУЖЕНИЕ НАПОЛНЕНО ОСОБОЙ БЛАГОДАТЬЮ



в этот особенный день исполнил хор собора. Десятки людей почувствовали полноту Божьей благодати, причастившись Святых Христовых Таин.

По окончании Божественной Литургии с проповедью на тему прочитанного Евангелия к верующим обратился Его Высокопреподобие отец Иаков. Настоятель Ардонского храма рассказал о чудотворном действии великого присутствия Христа — об исцелении полностью парализованного человека и возвращении ему здоровья.

В архиастырском слове Владыка Леонид призвал всех прихожан к обретению смирения через покорность воле Божьей и через это к стяжанию Божественной благодати: "Эти дни Великого Поста дают нам возможность подготовить наше тело и наши души к принятию спасительного светлого таинства — Воскресения Христова. В эту малую Пасху разделяю с вами радость молитвенного общения".

Владыка Леонид поздравил всех причастников и отдельные слова благодарности и признательности выразил благочинному

церквей Ардонского округа протоиерею Иакову Фриллингу, поздравил его с юбилеем.

"На протяжении многих лет вы несете свое пастырское служение, восходя духовно. Мужесовременно, ревностно и с любовью вы служите Богу и людям, с усердием исполняете все послушания, возлагаемые на вас. Желаем вам духовной радости и всеукрепляющей помощи Божией в ваших пастырских трудах, доброго здоровья и благого долголетия".

С благоговением приняв именную подарком от Владыки, протоиерей Иаков сказал, что это обязывает его еще больше трудиться на благо храма и усерднее молиться за вверенную ему паству и весь народ.

В этот же день состоялась рабочая встреча главы района Владислава Тотрова и ответственных лиц райадминистрации с Владыкой Леонидом и представителями православной церкви, на которой обсуждались пути к полезному взаимосодействию, в том числе, восстановлению Ардонской духовной семинарии, которая с 2005 года находится в аварийном состоянии.

Ирина ДЗУГКОВА.

## ПЕРВЫЙ ВЕСЕННИЙ СУББОТНИК

В рамках традиционных весенних субботников, в сельском поселении Мичурино жители вышли на уборку центра села и отдельных его территорий. Дружно вооружившись граблями и вениками, в пятницу трудились учащиеся школы. За короткое время бригада старшекласников навела чистоту во дворе и вокруг своего учебного заведения, а в субботу добровольцы помогли убрать центральную часть села молодежному активу постарше. На субботник вышли коллективы администрации селения Мичурино, клуба и отделения почтовой связи. Был заранее определен довольно большой фронт работ — близлежащие к органи-



зациям участки, которые сразу преобразились. Судя по боевому настрою и отличному настроению, все участники массового субботника всегда готовы приложить максимум

усилий для того, чтобы родное село засияло чистотой. "Все мы знаем, в каком состоянии после долгой зимы находятся сельские поселения, — говорит глава Мичурино Алан Елоев. — Одними субботниками, конечно, проблему не решить. Людям нужно менять отношение к окружающему миру и перестать мусорить где попало".

Генеральные уборки в селе с приходом весны намерены проводить регулярно. Кроме того к середине апреля планируется привести в порядок парки и газоны, территории памятников. Глава Мичурино поблагодарил всех, кто посвятил свой выходной день полезному и важному мероприятию.

Ирина ДЗУГКОВА.

Уважаемый Валерий  
Асланбекович ГАБАНОВ!

Поздравляем Вас с юбилеем!

Примите пожелания крепкого здоровья, благополучия и успехов!

55 лет — замечательная дата в жизни человека, когда общество уже может по достоинству оценивать сделанное каждым из нас. Это время, когда широко открыт простор самым смелым планам и задумкам, когда жизненный опыт позволяет решить самые сложные задачи. И это Вам поможет на ответственном посту главы АМС района реализовать новые проекты, успешно решать вопросы социальной сферы в интересах жителей района.

И мы желаем Вам успехов и свершений во имя процветания Ардонского района. Семейного Вам благополучия, крепости душевных и физических сил!

Коллектив редакции  
газеты "Рухс".

